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Mateřská škola je zřízená pro celodenní provoz s maximální kapacitou 28 dětí. Všechny prostory jsou přizpůsobeny hygienickým požadavkům dle vyhláškyč.410/2005Sb.  

V období od 7.7. 2021 do 15.8. 2021 probíhala kompletní rekonstrukce MŠ. Jednalo se o zateplení a novou fasádu školy, nové chodníky kolem celé školy a zavedení kamerového systému. Zároveň se vyměnily zahradní prvky na školní zahradě – děti se mohou těšit na nové moderní houpačky, kolotoč a hrad.

Nástup dětí
Děti do mateřské školy přicházejí zpravidla v době od 6.30 hod. do 8.00 hod. Rozcházejí se v době od 14.00 do 16.30 hod. Po předchozí domluvě lze stanovit dobu příchodu či odchodu individuálně dle potřeb rodičů.


Uspořádání dne
Vše je podle možností přizpůsobeno podmínkám mateřské školy, respektujeme dobu příchodu a odchodu dětí. Uspořádání dne se může měnit podle potřeb dětí, jejich věkových zvláštností a individuálních požadavků, podle aktuální situaci ve třídě, podle náročnosti prováděných činností, případně akcí, které pořádá škola – projektové dny, výlety, plavecký výcvik, apod.

Spontánní činnosti
Probíhají denně v době mezi 6.30 – 8.00 hod., v době pobytu venku od 9.30 – 11.30 hod. a v odpoledních činnostech mezi 14.00 – 16.30 hod. 

Řízené činnosti
Probíhají denně podle možností, schopností a momentálního rozpoložení dětí. 
Nabízené jsou:
· V průběhu ranních her formou tematicky zaměřených činností v menších skupinkách.
· Jako hlavní činnost po dopolední svačině zpravidla s celou skupinou dětí.
· Při pobytu dětí venku.
· V odpoledních činnostech v případě zájmu dětí.

Sledování televize – Interaktivní tabule
Je zařazováno velmi výjimečně. Preferujeme naučné programy v délce trvání maximálně 25 minut. Do budoucna plánujeme TV vyměnit za Interaktivní tabuli, kterou uplatníme při výuce i skupinové činnosti.

Pohybové aktivity
Mateřská škola je velmi dobře vybavena pro tyto činnosti. V nabídce mají děti lana, švihadla, obruče, skákací míče, překážky určené k přeskoku i podlézání, prolézací tunel, „strachový pytel“, prvky polikarpovy stavebnice, skluzavku do vnitřních prostor.

Hrací prvky na školní zahradě budou procházet kompletní výměnou a to v období od 7.7 do 15.8. 2021. Děti se budou moci těšit na nové moderní hračky.
Pohybové aktivity probíhají v průběhu celého dne.
· Ranní činnosti dle přání dětí – překážkové dráhy, cvičení na žebřinách, žíněnkách, se skákacími míči, hudebně - pohybové činnosti.
· V rámci řízených činností při ranním cvičení se zaměřením na zdravotní cviky.
· Při pobytu venku – řízené i spontánní činnosti s možností využití vybavení školní zahrady, případně prvků u DPS.
· Po odpoledním odpočinku – pohybové chvilky, hry, pohybové vyžití. V případě pěkného počasí jsou činnosti organizovány na zahradě.
· Tělovýchovné chvilky na protažení těla.

Pobyt venku
Pobyt venku je organizován zpravidla v době mezi 9.30 – 11.30 hodinou.
Děti mají k dispozici oplocený areál školní zahrady s členitým terénem, betonovou terasu a zatravněnou plochu. Zahrada je osázena zdravotně nezávadnými stromy a dřevinami. Pískoviště je zakryto sítí proti znečišťování volně pobíhajícími zvířaty, výměna písku se provádí dle předpisů. Několikrát do roka je desinfikováno a zavlažováno v době sucha. 
K pobytu venku využíváme především přilehlé přírody a okolí mateřské školy k procházkám a různým pozorováním a zkoumáním přírody.
V letních měsících je provoz přizpůsoben tak, aby se  co možná v největší míře odehrával venku.  Zkrácen nebo vynechán je jen ve výjimečných případech a to za mimořádně nepříznivých klimatických podmínek a při vzniku smogové situace.
Po dohodě s rodiči si děti v letních měsících nosí sluneční brýle a opalovací krémy, které jsou aplikovány každému individuálně.
V horkých letních dnech mají děti k dispozici venkovní sprchu.
Pobyt venku praktikujeme za každého počasí, děti mají proto vybavení i do deště a mrazivých dnů tak, aby nedocházelo k prochladnutí či k promočení. Při návratu si dezinfikujeme ruce.

Vybavenost:
· Pískoviště
· Polyfunkční prvek – průlezka se zastřešenou věží a skluzavkou
· Kolotoč na sezení s průměrem cca 1,7 m
· Dvě pružinové houpačky – dopadová výška do 1 m
· Různé plastové tělovýchovné prvky na zvyšování tělesné zdatnosti dětí
Jednou za rok je prováděna revize tělovýchovného nářadí na školní zahradě.

Odpočinek
Vychází z individuálních potřeb dětí. Od 12.00 hod. do 14.00 hod. děti odpočívají. Mladší děti zpravidla usnou, starší děti pouze odpočívají a postupně směrem ke konci školního roku se jim doba odpočinku zkracuje. Nevyžadujeme spaní, ale klid na lůžku. Děti odcházející do školy odpočívají na lehátku do 13.30 hod., potom následují klidové činnosti se zaměřením na rozvíjení různých dovedností – pracovní a grafomotorické listy, skládání dle předloh, výtvarné a pracovní činnosti. Tyto aktivity jsou organizovány tak, aby spící děti nebyly rušeny.
Před spánkem je zařazována četba pohádek s příběhy pohádkovými nebo naučnými. Opakujeme znalosti, které děti získaly během výchovných činností, doplňujeme informace čtením z encyklopedií, rozšiřujeme vědomosti četbou poučných příběhů. Postupně pěstujeme u dětí čtenářskou gramotnost tím, že již známé a zažité pohádky budoucí školáci „čtou“ podle obrázkové předlohy. Zařazujeme také reprodukované pohádky, zpívání písní a ukolébavek, poslech relaxační hudby. Děti jsou uspávány pohlazením a buzeny nenásilným zpěvem.
Děti mají možnost v době aklimatizace vzít si do postýlek vlastní plyšovou hračku. Po vyspání děti přikrývky složí tak, aby se mohly vyvětrat. Pyžamo skládají na polštář. Úklid lehátek provádí paní školnice.

Stravování
Se řídí vyhláškou č. 107/2005 Sb. o školním stravování.
Veškerá strava je ve vlastní školní kuchyni.
Dopolední svačina je připravena od 8.30 do 9.00 hod. Děti mají možnost pitného režimu v průběhu celého dne a to teplých i studených nápojů. Před jídlem dodržujeme hygienické zásady mytí rukou s využitím dezinfekce.
Svačinu i stolování si děti připravují samy, učí se samostatnosti. Výběrem jídla si určují množství tak, aby snědly, co si naberou. Mají možnost přidání i odmítnutí jídla s tím, že vše se má alespoň ochutnat. Použité nádobí po svačině odnášejí samostatně, mají k tomu určený stůl, použitý ubrousek vyhazují do odpadkového koše a po jídle si umyjí ruce.
Oběd se vydává v době od 11.30 do 12.00 hod. Vše je chystáno na výdejové okénko, učitelky nebo školnice připravují nádobí na stůl, případně pomáhají hospodářům. Děti si samostatně chystají prostírání, příbory, ubrousky. Naporcované jídlo odnáší učitelky či školnice z výdejového okénka. Děti mají možnost přídavku a dojdou si již samostatně. Použité nádobí sklízí na k tomu určený tác.
Učitelky se stravují společně s dětmi, jdou jim příkladem.
Odpolední svačina je dětem k dispozici po odpočinku v době od 14.00 do 14.30 hod. Ovoce a zeleninu si děti dojídají během pobytu ve školce do ochodu. Pomazánky jsou vyráběny těsně před distribucí. 
Dodržujeme časový odstup mezi jídly, a to tři hodiny.
Školní kuchyně zajišťuje vaření obědů i pro DPS Sedlec. Obědy vydává kuchařka v době mezi 11.00 až 11.30 hod. do vlastních jídlonosičů.
Zaměstnanci ŠJ jsou pravidelně proškolováni o hygienických zásadách při manipulaci s potravinami. Teplota vydávaných jídel nesmí klesnout pod 70°C, zbytky jsou odváženy denně.
Strava je připravována podle hygienických norem a receptur s dostatkem vitamínů, vlákniny. Pravidelně je vyhodnocován spotřební koš.

Pitný režim
Od rána mají děti ve třídě i na zahradě po celý den k dispozici tekutiny, které doplňuje kuchařka, školnice, případně učitelky. Jsou nabízeny v bohaté pestrosti dle ročního období. Děti si samy nalévají ze džbánků do vlastních hrnečků dle potřeby. Jejich mytí zajišťuje kuchařka, školnice i učitelky.

Způsob nakládání s prádlem
Lůžkoviny i pyžama jsou měněny 1x za 3 týdny. V případě potřeby okamžitě. Děti si nosí pyžamo k vyprání domů. Ručníky jsou měněny každý týden, pere je školnice v MŠ. Drobné opravy prádla a ručníků zajišťuje školnice. Prádlo je uloženo v čistých, větratelných skříních k tomu určených v ložnici.
Použité či znečistěné prádlo je připraveno v šatně na místě dítěte – jeho značky. Prádlo k vyprání v MŠ se skladuje odděleně v prostoru šatny učitelek.

Ozdravná opatření
Pravidelně je sledováno vytápění a provádí se větrání místností. Přímé větrání zajišťuje školnice nebo učitelky. Je dodržována dostatečná doba pobytu dětí venku. V letních měsících je zajištěno sprchování na zahradě.

Provozní a prostorové podmínky
Škola má nezávadnou pitnou vodu. Uspořádání dne respektuje věkové zvláštnosti dětí. Prostorové podmínky odpovídají požadavkům. Lehátka zůstávají trvale rozložena, po vyvětrání se ustelou, pyžama zůstávají na polštáři. WC i umývárny odpovídají hygienickým požadavkům.
Dětský nábytek byl v květnu 2020 vyměněn za zcela nový, odpovídající moderním trendům, hygienickým požadavkům a bezpečnosti dětí. Výškou je přizpůsoben i dětem mladším tří let.
Vzhledem ke koronaviru a hygienické vyhlášce jsme v květnu zajistili koupi bezdotykových dávkovačů mýdla a dezinfekce na ruce.
Teplota vzduchu
Je regulována ve třídě, herně i ložnici termostatem. Po celou dobu provozu je nastavena na 22,5°C. V ložnici v době spánku na 21°C.

Pracovní podmínky
Práce ve výšce 1,5m nad zemí je prováděna pod dohledem jiného zaměstnance. Kouření v objektu je zcela zakázáno. Všichni zaměstnanci dodržují bezpečnostní opatření, používají odpovídající pracovní oblečení a obuv.

Zvláštní opatření
Provoz mateřské školy se v době zvláštních situací „Covid- 19“  řídí opatřeními vyhlášenými Vládou ČR a krizovým štábem. Důsledně vyžadujeme dodržování hygienických opatření – dezinfekce rukou, nošení roušek, povinného rozestupy mezi rodiči v šatně. V krizové situaci s dětmi neopouštíme prostory mateřské školy. Rodiče jsou o všem informováni ústně, prostřednictvím webových stránek, informačních letáků, případně telefonicky.
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